

新聞稿

即時發布

數碼港歡迎並支持特區政府展開《基本法》第二十三條立法公眾諮詢

香港，2024年2月1日 – 特區政府已就《基本法》第二十三條立法展開公眾諮詢，數碼港表示歡迎及支持，並期望創新科技業界及社會各界積極參與理性務實的討論，謀求以更堅實的國家安全基礎建立穩定的社會經濟環境，利於香港繼續發揮「一國兩制」的優勢，並構建更為安全的網絡空間支持創科研發應用，推動創科產業發展，全速推進香港建設國際創新科技中心。

健全清晰的國家安全法制對創科發展尤為重要，不但有助營造穩健的發展生態培育初創企業，助其投入長期的科技研發及部署長遠的企業發展，更利於提升香港營商及投資環境的穩定性及效率，吸引創業人才、重點企業、創新資金及資源匯聚香港，增強創科發展動能，並強化香港聯繫內地及國際市場的獨特功能，以創新驅動香港新經濟的高質量發展。

同時，網絡及數據安全是維護國家安全的堅實堡壘，更是推動創新科技長足發展的重要基石。第二十三條立法將加強網絡安全屏障，提升安全網絡環境，鞏固數字基建健康，強化創科基礎以支撐創科產業全鏈條發展，提升香港發展成為國際創新科技中心的優勢。

有關立法諮詢期至2024年2月28日為止，請參閱特區政府[專題網頁](#)了解相關諮詢文件及遞交意見方式，期望創新科技業界及社會各界踴躍建言獻策，攜手構築安定社會，合力發展數字經濟，同行邁向智慧未來。

請按[此處](#)下載高像素新聞圖片。



數碼港歡迎及支持特區政府就《基本法》第二十三條立法展開公眾諮詢，期望創新科技業界及社會各界積極參與理性務實的討論，謀求以更堅實的國家安全基礎建立穩定的社會經濟環境，利於香港繼續發揮「一國兩制」的優勢，並構建更為安全的網絡空間支持創科研發應用，推動創科產業發展，全速推進香港建設國際創新科技中心。

傳媒查詢，請聯絡：

數碼港

馮倩雯

電話：(852) 3166 3841

電郵：cindyfung@cyberport.hk

世聯顧問

鄭立

電話：(852) 2864 4896

電郵：louis.kwong@a-world.com.hk

關於數碼港

數碼港為香港數碼科技旗艦及創業培育基地，匯聚超過 2,000 間社群企業，包括超過 900 間駐園區及接近 1,100 間非駐園區的初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是成為數碼科技樞紐，為香港締造嶄新經濟動力。數碼港透過培育科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業，致力創造蓬勃的創科生態圈；藉著與本地及國際策略夥伴合作，促進科技產業發展；同時加快公私營機構採用數碼科技，推動新經濟與傳統經濟融合。

詳情請瀏覽 www.cyberport.hk